

Τα αυστραλιανά πανεπιστήμια υπονομεύουν την εθνική ασφάλεια της Αυστραλίας;



Τα κορυφαία πανεπιστήμια της Αυστραλίας είναι πιθανό να βοηθούν το κινεζικό Κομμουνιστικό Κόμμα να αναπτύξει τεχνολογία μαζικής επιτήρησης και στρατιωτικές τεχνολογίες, εν μέσω αυξανόμενων ανησυχιών από τις αυστραλιανές υπηρεσίες πληροφοριών ότι θέτουν σε κίνδυνο την εθνική μας ασφάλεια.

Μια έρευνα που διεξήγαγαν από κοινού οι Four Corners-Background Briefing αποκάλυψε εκτενείς συνεργασίες μεταξύ πανεπιστημίων της Αυστραλίας και κινεζικών εταιρειών που εμπλέκονται στον μηχανισμό μαζικής επιτήρησης του Πεκίνου.

Τουλάχιστον δύο από αυτές τις εταιρείες και οργανώσεις μπόκαν την προηγούμενη εβδομάδα στη μαύρη λίστα από την αμερικανική κυβέρνηση, η οποία κατέληξε στο συμπέρασμα ότι εμπλέκονται σε παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων κατά των μουσουλμανικών μειονοτήτων της Κίνας.

Ένας σημαντικός παίκτης που έχει εξασφαλίσει την εδραίωσή του στην Αυστραλία είναι η Global Tone Communication (GTCOM), μια παγκόσμια εταιρεία εξόρυξης δεδομένων που ανήκει κατά πλειοψηφία στην κινεζική κυβέρνηση.

Το Four Corners and Background Briefing μπορεί πλέον να αποκαλύψει ότι η GTCOM έχει υπογράψει μνημόνιο συμφωνίας με το Πανεπιστήμιο της Νέας Νότιας Ουαλίας (UNSW) για να δοκιμάσει την τεχνολογία του.

Η GTCOM έχει καυχηθεί ότι είναι σε θέση να εξορύσσει δεδομένα σε 65 γλώσσες με ρυθμό 16.000 λέ-

ξεων ανά δευτερόλεπτο από ιστότοπους και κοινωνικά μέσα ενημέρωσης και έχει διευρύνει τις συνδέσεις της με πολλά πανεπιστήμια της Αυστραλίας.

Ανώτεροι υπάλληλοι των υπηρεσιών ασφαλείας της Αυστραλίας έχουν πει στο Four Corners ότι οι δραστηριότητες της εταιρείας αποδεικνύουν ότι το Πεκίνο διεξάγει μια παγκόσμια επιχείρηση κατασκοπείας μέσω εταιρειών τεχνολογίας.

Η Δρ Samantha Hoffman, αναλύτρια του Αυστραλιανού Ινστιτούτου Στρατηγικής Πολιτικής, δήλωσε ότι η πρόθεση της GTCOM είναι να στηρίξει τα συμφέροντα ασφαλείας του κινεζικού Κομμουνιστικού Κόμματος.

Ο καθηγητής John Fitzgerald, ο οποίος υπηρέτησε ως πρόεδρος στο Συμβούλιο Αυστραλίας-Κίνας της DFAT, δήλωσαν ότι οι κινεζικές εταιρείες αξιοποιούν την επιστημονική και τεχνολογική εμπειρία της Αυστραλίας.

«Οι προτεραιότητες της Αυστραλίας στον τομέα της επιστήμης και της τεχνολογίας καθορίζονται από την κινεζική κυβέρνηση, επειδή έχουμε συνεργασίες που έχουν σχεδιαστεί πραγματικά για να υποστηρίξουν τους στόχους της Κίνας, όχι τους δικούς μας» δήλωσε.

Από την πλευρά του Πανεπιστημίου της NNO, ένας εκπρόσωπός του δήλωσε ότι η GTCOM δεν έχει «καμία επιρροή σε κανένα από τα προγράμματα του Πανεπιστημίου».

diabetes
nsw & act



21 Οκτωβρίου
Hurlstone Park

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΒΗΤΗ HURLSTONE PARK

Το παρόν σεμινάριο θα σας διδάξει πώς να είστε πιο υγιείς, και θα σας στηρίξει ώστε να βελτιωθεί η αυτοπεποίθησή σας όταν φροντίζετε τον εαυτό σας. Μικρές αλλαγές στο τρόπο ζωής μπορούν να επιφέρουν μεγάλες βελτιώσεις στην υγεία σας, και να προλάβουν ή και να καθυστερήσουν κάποιες επιπλοκές του σακχάρου.

Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου θα μάθετε πώς:

- Να κατανοήσετε το διαβήτη
- Να κάνετε υγιείς αλλαγές στον τρόπο ζωής σας
- Να μάθετε να ζείτε με το διαβήτη

Οι ομάδες
είναι μικρές για
να μπορείτε
να κάνετε
ερωτήσεις

Ημερομηνία: Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2019

Ώρα: 9:30πμ - 12:30μμ

Πού: Canterbury-Hurlstone Park RSL Club,
20-26 Canterbury Rd, Hurlstone Park

Το πρόγραμμα είναι **ΔΩΡΕΑΝ** για άτομα που κινδυνεύουν να πάθουν διαβήτη ή που έχουν διαγνωστεί με διαβήτη τύπου 2 (και δεν χρησιμοποιούν ινσουλίνη).

Πρέπει να κάνετε κράτηση οπωσδήποτε, διότι οι θέσεις είναι περιορισμένες. Για να κάνετε κράτηση τώρα καλέστε το 1300 342 238 ή επισκεφθείτε το diabetesnsw.com.au/events/!

Θα πρέπει να δώσετε τα στοιχεία του οικογενειακού σας γιατρού όταν κάνετε κράτηση και παρακαλώ ενημερώστε μας εάν θέλετε να φέρετε κάποιο άτομο υποστήριξης.

Υπηρεσία Μετάφρασης Διερμηνείας: 131 450

Το πρόγραμμα αυτό χρηματοδοτείται από την Central και Eastern Sydney PHN και προσφέρεται από την υπηρεσία Diabetes NSW & ACT.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

(ως επίσης ΑΓ. ΑΠΟΣΤ. ΠΕΤΡΟΥ και ΠΑΥΛΟΥ και ΑΓ. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΠΑΛΑΜΑ)

806-808 Kingsway, Gympie (PARKING IN TAFE CARPARK)

Enquiries: Fr Constantine: ph 0418 51 1212

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 18 Οκτωβρίου 2019

7.00 μ.μ. Υποδοχή των Ιερών Λειψάνων και Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός των Εγκαίνων.

ΣΑΒΒΑΤΟ, 19 Οκτωβρίου 2019

7.00 π.μ. Ακολουθία του Όρθρου

8.00 π.μ. Έναρξη Ακολουθίας των Εγκαίνων και στη συνέχεια Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, Ιεουργούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου

Εγκαίνια είναι η τελετή με την οποία καθιερώνεται και καθαγιάζεται ένας ναός και από απλό κτίσμα μεταβάλλεται σε οίκο λατρείας και προσευχής και η τράπεζά του σε ιερό θυσιαστήριο και αγία τράπεζα. Άλλωστε η ίδια η λέξη Εγκαίνια φανερώνει πως ένα πράγμα από παλαιό γίνεται καινούργιο και από μη ιερό, αγίο. Η καινούργια αυτή διάσταση όσον αφορά το ναό είναι ολοκάθαρη σ' όλες τις ευχές και τα τροπάρια της ακολουθίας. Χωρίς εγκαίνια δεν είναι δυνατή η τέλεση κανενός μυστηρίου παρά μόνο με τη χρήση του **Αντιμηνίου**, λινού δηλ. υφάσματος, που μπορεί να αντικαταστήσει την αγία Τράπεζα μέχρι να γίνουν κανονικά τα εγκαίνια, αφού σ' αυτό υπάρχουν τμήματα Αγ. Λειψάνων.

